

2026/2/6 下午 06:30:32

北加州中文學校聯合會 2020 祭孔活動暨第39屆教師節頒獎典禮

#北加州 #中文學校聯合會 #祭孔活動 #教師節 #頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-09-27

第39屆北加州祭孔活動於今年9月27日在金山灣區華僑文教服務中心隆重舉行，活動由中華民國駐舊金山經濟文化辦事處、金山灣區文教服務中心、舊金山灣區齊魯會館、北加州中文學校聯合會等4個單位共同主辦。

今年加州由於受到肺炎(COVID-19)疫情的影響，本地縣政府明令規定聚會人數最多60人，尤其是室內不准許大型活動聚集。但此一祭孔活動行之有年，海外僑胞仍念念不忘每年這個尊師重道的日子。北加州祭孔大典委員會因此決定今年暫停正式隆重的祭孔大典，改以製作北加州祭孔大典39年來的回顧與展望節目，利用網路社群媒體播放至所有中文學校、華裔團體、僑社以及關注中華文化的主流人士。同時於9月27日當天上午舉行隆重的資深優良教師頒獎典禮。主要是為發揚博大精深之中華文化，落實尊師重道的精神，並繼續海外中華文化的傳承，整個典禮溫馨感人，博得來賓們一致的讚揚。

祭孔總召集人陳安東感謝大家共襄盛舉參加教師頒獎典禮，一起追思孔子對人類的貢獻，以感謝教師們對教學的辛勞。孔子一生致力於教育工作，因材施教、有教無類、誨人不倦的精神，樹立了良好的師德典範。孔子的教育精神以及儒家思想，對後代有著深遠影響，讓我們後代能夠有正確的道德價值觀。

會中頒發僑務委員會獎勵狀予廖麗華等3位任教5年、任維真等11位任教10年、龍瑞蘭等2位任教20年、李佳蓉等2位任教30年教師。另外，也頒獎海華文教基金會師鐸獎予龔劉琇華以及特殊貢獻成就獎予北加州中文學校前會長邱佩芝及舊金山灣區齊魯會館劉梅梅前總召集人。

駐舊金山辦事處處長賴銘琪、文教中心主任閻樹榮、副主任徐廣梅、祭孔總召集人陳安東、副總召集人呂明濂、北加州中文學校聯合會會長陳毫蕙、舊金山灣區齊魯會館理事長呂芳雲、僑務委員蔡秀美、呂玉貞、李文雄、李漢文、僑務諮詢委員林美蓮、魏德珍、汪昌泰、僑務榮譽職、主流政要、中文學校校長、教師、僑界及社區領袖代表等約60人出席，其中加州眾議員朱感生(Kansen Chu)和羅達倫(Evan Low)代表等頒發賀狀祝賀。由於疫情關係，典禮當天同步臉書直播，上線人數超過千人觀賞。

2026/2/6 下午 06:30:32

北加州中文學校聯合會 2020 祭孔活動暨第39屆教師節頒獎典禮

#北加州 #中文學校聯合會 #祭孔活動 #教師節 #頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-09-27



與會者合影

2026/2/6 下午 06:30:32

北加州中文學校聯合會 2020 祭孔活動暨第39屆教師節頒獎典禮

#北加州 #中文學校聯合會 #祭孔活動 #教師節 #頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-09-27



賴銘琪處長致詞

2026/2/6 下午 06:30:32

北加州中文學校聯合會 2020 祭孔活動暨第39屆教師節頒獎典禮

#北加州 #中文學校聯合會 #祭孔活動 #教師節 #頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-09-27



賴銘琪處長頒發海華文教基金會第四屆海外師鐸獎予龔劉琇華校長

2026/2/6 下午 06:30:32

北加州中文學校聯合會 2020 祭孔活動暨第39屆教師節頒獎典禮

#北加州 #中文學校聯合會 #祭孔活動 #教師節 #頒獎典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-09-27



閻樹榮主任頒發僑務委員會獎勵賀狀予教師



陳安東總召致詞